

# 美韩联合军演将于4月1日重启

## 金正恩对此曾表示理解

新华社华盛顿3月19日电 美国国防部19日宣布,美国与韩国的年度联合军演“关键决断”和“秃鹫”将于4月1日重启。

美国国防部在一份声明中称,美韩联合军演因韩国平昌冬奥会暂停,美国国防部长马蒂斯和韩国国防部长官宋永武现已同意重启军演。

美国国防部还说,美

军方已将军演日程安排及其防御性质告知朝鲜方面。根据规程,中立国监察委员会将对演习进行观察,确保演习不违反朝鲜停战协定。

朝鲜目前尚未对美韩重启军演作出回应。

美国有线电视新闻网援引美国国防部发言人克里斯托弗·洛根的话报道说,今年的

“秃鹫”演习将有约1.15万名美军士兵和29万韩军士兵参加,军演规模和时长都与往年相当。

马蒂斯此前曾表示,因平昌冬奥会而推迟的美韩联合军演将于今年3月中旬平昌冬季残奥会结束后举行。

本月5日和6日,韩国总统文在寅派遣的特使团受到朝鲜最高领导人金正恩会见,朝方明确表达了半岛无核化的意

愿,并有意同美国展开对话。另据韩国媒体援引韩方高层官员的话报道,金正恩对美韩4月将举行与往年规模相仿的联合军演表示理解。

自1953年朝鲜半岛停战以来,美韩每年都会举行大规模联合军演,包括春季的“关键决断”“秃鹫”联合军演。朝鲜一直不满韩美军演,将其视作敌视朝鲜的威胁性举动。



## 伊朗迎接新年

3月19日,在伊朗首都德黑兰,市民在市场采购鲜花,为即将到来的新年做准备。

伊朗新年“诺鲁孜”节将于3月21日开始。按照传统,伊朗人需要准备金鱼和鲜花迎接新年和春天的到来。  
新华社发

## 韩国3月底将派艺术团赴朝鲜演出

新华社首尔3月20日电 韩国与朝鲜20日在板门店朝方一侧的统一阁举行实务接触,双方商定韩方将派160余人组成的艺术团于今年3月底到4月初赴朝演出。

参加当天实务接触的韩方首席代表为计划访朝演出的艺术团总监尹相,朝方首席代表为三池渊管弦乐团团长玄松月。

根据韩方发布的联合新闻稿,韩方艺术团将于3月31日至4月3日访问平壤,分别在东平壤大剧场和柳京郑周永体育馆举行两场演出。

有关舞台条件、演出设备器材等具体问题,双方将协商解决。韩方还将于本月22日至24日派先遣队前往平壤查看情况。

本月5日至6日,韩国青瓦台国家安保室室长郑义溶率领特使团访问平壤,其间,朝方邀请韩国的跆拳道示范团和艺术团访问平壤,以延续平昌冬奥会期间形成的韩朝和解与合作的良好氛围。

涉嫌接受利比亚前领导人卡扎菲的政治献金

## 法国前总统萨科齐被传讯

新华社巴黎3月20日电 法国媒体20日援引警方消息报道说,因涉嫌非法接受利比亚前领导人卡扎菲的政治献金,法国前总统萨科齐当天被司法部门拘留传讯,接受相关调查。

据法国媒体报道,巴黎附近楠泰尔的反腐败及金融税务部门当天对萨科齐进行传讯。尽管媒体曾多

次披露萨科齐涉嫌非法接受来自利比亚的政治献金,但这是萨科齐首次因这一事件被传讯。

2012年萨科齐竞选连任总统失利后,法国媒体曝出一份利比亚情报部门秘密文件,称“萨科齐曾接受来自利比亚的巨额欧元政治献金,用于其2007年法国总统选举竞选活动”。法国

检方因此怀疑利比亚前领导人卡扎菲及其子赛义夫向萨科齐提供了政治献金,帮助萨科齐竞选。

2011年3月,赛义夫在接受欧洲新闻电视台采访时披露,利比亚曾为萨科齐的竞选活动提供资金。法国于2011年3月参与对卡扎菲政权的军事打击,卡扎菲当年10月死亡。

城市生活质量排名:

## 维也纳最佳 巴格达垫底

新华社维也纳3月20日电 美国美世咨询公司20日公布的全球城市生活质量最新排名显示,奥地利首都维也纳连续9年荣登榜首,饱受战乱之苦的伊拉克首都巴格达连续10年排名垫底。

这项调查对全球231座城市进行了排名,目的是帮助用人机构决定向海外员工发放多少津贴。排名的标准有数十项,包括政治稳定、卫

生保健、教育、犯罪、休闲和交通等。

瑞士苏黎世紧跟维也纳排名第二,新西兰奥克兰和德国慕尼黑并列第三。加拿大温哥华位列第五,同时是北美排名第一的城市。

从各地区来看,新加坡(第25)是亚洲排名最前的城市。拉美地区排名最前的是乌拉圭首都蒙得维的亚(第77)。中东地区和非洲排名第一的城市分别是阿联

酋迪拜(第74)和毛里求斯首都路易港(第83)。

2003年以来,美国发动的伊拉克战争导致巴格达暴力事件不断。这座城市再次在生活质量排名中垫底。经历7年内战的叙利亚首都大马士革排名倒数第七。排名倒数第二至第六的城市分别是中非共和国首都班吉、也门首都萨那、海地首都太子港、苏丹首都喀土穆和乍得首都恩贾梅纳。

## 山东移动推出全国流量不限量套餐

新华社济南3月20日电 记者20日从中国移动山东公司获悉,为进一步提速降费让手机用户得实惠,山东移动正式推出全国流量不限量套餐,移动用户在全国(不含港澳台地区)使用流量无“漫游”,聊微信、看直播、追剧等不用再担心手机流量超支。

山东移动此次推出的全国流量不限量套餐,月话费分为98元、128元、198元三档,除在全国(不含港澳台地区)使用流量不限量外,套餐内还包含全国通话分钟数,满足手机用户的通信需求。

针对家庭用户,山东移动还推出每月158元、228元的全国流量不限量家庭版,分别可办理2张、4张副卡,实现全国流量全家共享,并包含200M光宽带、“魔百和”电视业务,满足整个家庭的流量、宽带和电视多种需求。

## 广州搭建民生实事协商平台

新华社广州3月20日电 广州市政协、广州市广播电视台、广州日报社联合打造的“有事好商量——广州市政协民生实事协商平台”于19日正式启动。市政协“有事好商量”民生实事三年协商行动由此拉开序幕。

广州市政府与广州市政协共同确定了九项2018年民生实事协商议题,包括“老楼房的电梯梦”“提高老楼房供水质量”“加强共享单车管理”“提升助餐配餐服务品质”“巩固提升‘天更蓝’成果”“推进停车场充电桩建设”“开门治水人人参与,违法排水举报助力河涌治理”“推进老旧小区改造”“扩大基础教育资源供给”。

围绕协商议题,广州市政协各专委会牵头,相关方面将开展专题调研,广州市政府有关部门、媒体记者参与其中,与政协委员、基层工作者、群众代表共商具体解决办法,形成协商意见,最后由广州市政府有关部门牵头办理。聚焦首期议题“老楼房的电梯梦”的电视节目将于3月底播出。

广州市政协主席刘悦伦说,这是贯彻“有事好商量,众人的事情由众人商量”的体现,是为人民群众解决最关心最实际困难的有效平台。广州市政协将发挥协商平台的作用,政协委员把群众的呼声心声反映到政府职能部门,并将政府职能部门的措施意见及时反馈给群众,增进共识,形成合力,共同推进问题的解决。